

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции



6 ОКТЯБРЯ —
ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

ПЕДАГОГИЧЕСКИМ КОЛЛЕКТИВАМ
и ВETERANAM
НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Глубокоуважаемые учителя!

В прекрасный праздник — День учителя, поздравляю вас — всех работников учебных заведений и ваши семьи! Вместе с большинством россиян мы живем в трудное время, которое проверяет каждого из нас на порядочность, честность и ответственность.

В руках молодежи, школьников, наших подрастающих детей и внуков, воспитание и обучение которых вам доверено, завтра будет будущее великой страны.

Ваши нынешние трудности — наша общая забота.

Настало время конкретных дел, и вместе мы будем двигаться вперед.

Счастья, благополучия и оптимизма всем вам.

Вадим ГУСТОВ,

Губернатор Ленинградской области.

Горячий телефон 2 - 17 - 85
с 16 до 17 часов

«В 8.30 на остановке у магазина № 46 села в автобус маршрута № 2. Подошедшему кондуктору за билет дала 50 тысяч рублей одной купюрой. Сдача у нее не оказалась. Не нашла она сдачи и после остановки направив к магазина № 47. В результате на больничном горюче мне было предложено выйти из автобуса. Правда ли кондуктор?».

Отвечает начальник отдела по защите прав потребителей администрации Сланцевского района **В. В. ТОКАРЬ**:

— Кондуктор однозначно не права. В данном случае произошло грубое нарушение

прав пассажира. У кондуктора должны быть разменные деньги к началу рабочего дня. Отказать в услуге кондуктор не имела права, тем более, что пассажир не отказывался оплатить проезд.

Н. НАЗАРОВА: «В магазинах АО «ОРТИКО» раньше торговали хлебом из Кингисеппа. На днях я купила в «Тройке» наш, сланцевский, хлеб. Он оказался сырой и невкусный. Слышала, что кингисепским хлебом запретили предпринимателям торговать. Так ли это?».

Отвечает председатель Совета директоров АО «ОРТИКО» **Михаил Федорович ИВАНОВ**:

— Никаких запретов мы не получали. Просто возить хлеб из Кингисеппа очень невыгодно. Мы делали на него наценку всего 5—6 процентов и тем самым под-

тожняли его по цене к сланцевскому хлебу. Сейчас мы решили брать его в АОЗТ «Сланцевхлеб», но на качество обратили особое внимание, и если его не улучшат, то в любой момент начнем завозить опять из Кингисеппа, но цена его будет уже намного выше.

КОРОТКОЙ СРОКОЙ

Принят Устав городской ассоциации промышленников и предпринимателей. Теперь инициативная группа рассыпает предполагаемым будущим членам ассоциации экземпляры Устава вступительных заявлений.

В сентябре население города оплатило 64 процента стоимости использованной электроэнергии. Это больше, чем в прошлом месяце.

В здании новой детской поликлиники работают специализированные кабинеты лечебной физкультуры, массажа. Физиотерапевтический кабинет пока находится в старом здании, так как на перевозку, монтажку оборудования на новом месте необходимы средства. Под вопросом и пуск детского бассейна — для поликлиники нужно приобрести отдельный бойлер.

В канун профессионального праздника — Дня учителя — администрация и профком школы № 3 не забыли о педагогах-ветеранах. 23 учителя-ветерана они поздравили дома, вручив каждому открытку и небольшой подарок.

По итогам первенства России по футболу среди команд IV лиги Северо-Западного региона команда «Химик-Пограничник» вошла в тройку призеров — заняла III место.

Администрация Сланцевского района поздравляет всех работников образования с профессиональным праздником — Днем учителя.

Трудно какими-то мерками оценить и измерить труд педагога. Вы воспитываете подрастающее поколение, а, значит, во многом определяете будущее страны.

Желаем каждому педагогу успехов, творческого горения, взаимопонимания с учениками и родителями.

Пусть вам сопутствуют удача, счастье и благополучие!

Каждая — личность

В первые октябрьские дни отмечают свой профессиональный праздник педагоги. Но считать его строго профессиональным нельзя: этот праздник входит в каждую семью, где есть ученики. Этот праздник рождает теплые воспоминания — о первой учительнице, о школьной дружбе, о десяти годах познаний и открытий, которые щедро дарили педагоги.

В нашем районе немало педагогов по призванию, талантливых профессионалов. В канун праздника еще четырнадцати вручены значки «Отличник народного просвещения». Среди них педагоги не только школ, но и детских садов, и Дома детского творчества.

О некоторых из них наш небольшой рассказ.

Стр. 2.

Условия подписки на газету „Знамя Труда“ на I полугодие 1997 года

С 1 по 26 октября можно подписаться НА 6 МЕСЯЦЕВ по следующим ЛЬГОТНЫМ ценам:

— на почте — 39.000 руб.;
— в киосках «Роспечати» — 33.000 руб.;
— коллективная (не менее 10 чел.) в редакции (газеты получать на коллектив в редакции) — 25.200 руб.

Подписка на месяц, квартал с 1 октября по 25 декабря, а также подписка на 6 месяцев после 26 октября осуществляется по следующим ценам:

— на почте: 6 мес. — 45.000 руб.;
3 мес. — 22.500 руб.;
1 мес. — 7.500 руб.

— в киосках «Роспечати»: 6 мес. — 39.000 руб.;
3 мес. — 19.500 руб.;
1 мес. — 6.500 руб.

— коллективная (не менее 10 чел.) в редакции (газеты получать на коллектив в редакции):

6 мес. — 30.000 руб.;
3 мес. — 15.000 руб.

ПРИЯТНАЯ НОВОСТЬ: благодаря спонсорской помощи ряда предприятий и предпринимателей города и района среди тех, кто подпишется на 6 месяцев (в том числе и по льготной подписке), будут разыграны денежные и вещевые призы.

Уже сегодня редакция может заявить, что среди призов: 4 приза по 250.000 рублей, 1 приз — 200.000 рублей, несколько — по 100.000 рублей и другие.

ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ ЗНАТЬ, КАК ИДУТ ДЕЛА В ГОРОДЕ И РАЙОНЕ, ВЫПИШИТЕ ГАЗЕТУ „ЗНАМЯ ТРУДА“.

НЕ ВСЕМ ПОКА ТЕПЛО

Несмотря на то, что вышло распоряжение главы администрации Сланцевского района «О начале отопительного сезона 1996/97 г.г. в городе Сланцы и Сланцевском районе», где говорилось о периодическом протапливании с 26 сентября, в некоторые дома тепло еще не поступило. В чем же дело?

Отвечает начальник отдела муниципального хозяйства **Б. В. ВЛАС**:

— До 30 сентября не было разрешения на регулировку внутридомовых сетей. И не все дома были сразу же подключены. Сделано это так для того, чтобы не происходило сразу же большой разборки воды. В настоящее время все ЖЭУ доложили о подключении всех домов к теплу. Пошел процесс регулировки. Слесари будут конкретно заниматься каждым домом. Когда все наладят, тогда и тепло будет в квартирах. В связи с подключением домов к теплу произошли уже 4 аварии. Так, дома №№ 1—5 по ул. Октябрьская, №№ 14, 39 по улице Кирова и № 33 по улице Свердлова по этой причине не обогреваются. Пусть по всем вопросам, связанным с теплом, люди обращаются в ЖЭУ. Это только поможет им в работе и ускорит поставку тепла.

Записала
В. ГОРДЕЕВА.

СНОВА СЛОМАЛСЯ РАЗЛИВОЧНЫЙ АГРЕГАТ

На протяжении нескольких дней молоко в пакетах, изготавливаемое Выскатским молочным заводом, принадлежащим АО «Родина», отсутствует на молочных прилавках магазинов. И многим молоком практически не удается купить. В чем дело? — спрашивают покупатели.

Оказывается, на минизаводе вновь «полетел» разливочный узел. Как сказал заместитель директора АО по производству **В. Н. Понасенков**, и ремонты его пока не дали эффекта. Поломки практически ежедневны. А потому все силы брошены на поиск нового агрегата. Будем надеяться, что совсем скоро вновь сможем при возвращении с работы зайти в магазин и спокойно купить пакет с молоком.

А. БЕДОВА.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 03.10.96 ГОДА
В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5370 рублей, продажа — 5470 рублей.

В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5340 рублей, продажа — 5480 рублей.

«02» сообщает

ПОХИЩЕННОЕ ВОЗВРАЩЕНО

В ночь на 2 октября с территории котельной № 16 МП «Теплосеть» был похищен кабель и два электродвигателя. Похищенное обнаружено у реки Плосса и возвращено владельцу.

ВЗЛОМАЛИ ЗАМОК

В период с 28 сентября по 1 октября из дома по улице Парковая путем взлома навесного замка похищены газовая плита и электросчетчик.

УКРАЛИ КУРТКУ

1 октября около 22 часов в кафе «Темп» путем свободного доступа похищена женская кожаная куртка. Ущерб составил около 700 тысяч рублей.

ИЗЪЯТ НОЖ

В ночь на 3 октября сотрудниками ОВД задержан гражданин Беларусь, у которого изъят нож, являющийся холодным оружием.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

МОСКВА. Правительство РФ приняло Постановление № 1132 от 23 сентября 1996 г., которым утвердило «Положение о Федеральной службе России по обеспечению государственной монополии на алкогольную продукцию». Данная служба осуществляет лицензирование и обеспечивает государственный контроль за производством и оборотом этилового спирта и алкогольной продукции.

«ВЕСТИ». Губернатор Ленинградской области В. А. Густов в интервью газете, в частности, сказал: «...на стадии подписания проекта реконструкции цементного завода в Сланцах».

МОСКВА. В результате недобросовестных бартерных операций из России ежегодно «утекает» около 1 млрд. долларов, сообщила заместитель начальника Управления валютного контроля Государственного таможенного комитета.

Каждая — личность

(Начало на 1-й стр.).

Среди награжденных два педагога школы № 2 — учитель химии Алла Петровна Павлова и учитель начальных классов Ирина Юрьевна Комолова. Они из тех, кто не любит говорить о себе и собственных успехах. А потому слово — директору школы Зое Евгеньевне Крикун.

Шаблонная фраза: «Они живут школой, своими учениками», но именно так можно сказать об этих педагогах. Они одержимы своей работой, каждая — яркая индивидуальность, о каждой многие ученики говорят: «Это наша любимая учительница».

Химия — сложный предмет, но именно ее, имея право выбора, предпочитают сдавать на экзаменах целые классы. Почему? Потому что Алла Петровна дает крепкие, прочные знания, дает уверенность ученикам в собственных силах. Недаром они постоянные призеры районных олимпиад, добивались успеха и на областных. А нынче двадцать два выпускника школы поступили в технологический институт.

Человек творческий, увлекающийся, Алла Петровна не стоит на месте, при любой возможности ездит на курсы, повышает квалификацию. Хотя, кажется, куда дальше: она уже около десяти лет учитель-методист, имеет высшую категорию. Но учитель перестает быть им, если считает: «Я все знаю». У Аллы Петровны позиция иная — не переставать учиться самой, искать новое, тогда и ученики будут в поиске. Без интереса к знаниям не будет крепких знаний, и Алла Петровна этот интерес всячески поддерживает: ее ученики на уроках отправляются в увлекательные путешествия, пишут сказки, разрабатывают сценарии. Они творят, они делают открытия.

То же самое происходит и на уроках Ирины Юрьевны. Пятый год она преподает по принципиально новой методике Эльконина и Давыдова. Если в традиционной методике ученик запоминает и воспроизводит, то здесь он решает проблему, делает открытия. В нынешнем году Ирина Юрьевна сделала первый выпуск четвероклассников, занимавшихся по новой методике — итоги радуют. И первоклассники, которых она взяла, занимаются по этой же методике. Главное, на что она нацелена — это развитие ребенка, его мышления, его творческих способностей.

Ирина Юрьевна — очень открытый учитель: она готова научить молодого педагога, она рада поделиться с родителями успехами учеников.

Аллу Петровну и Ирину Юрьевну родят не только отношение к делу, профессионализм, особый педагогический талант, но и любовь к детям, понимание их. Одна, как курица-наседка над своими малышами, другая постоянно в курсе всех проблем учеников: любой класс, который она берет, становится коллективом, непременным участником всех школьных дел.

Во время конкурса «Школа года» оба педагога давали открытые уроки и заслужили высокую оценку коллег. Работать с такими учителями интересно.

Но рассказывая о них, хочу подчеркнуть и другое — в нашем коллективе большинство работают творчески, и значком «Отличник народного просвещения» награждены 10 педагогов. Алла Петровна и Ирина Юрьевна не исключение (они никогда бы и не согласились на такую роль), а подтверждение высокого профессионализма коллектива школы.

Цифры и факты

- В районе 43 учреждения образования, в которых работают 765 педагогов и воспитателей.
- 6 педагогов района носят звание «Заслуженный учитель Российской Федерации», 252 человека награждены значком «Отличник народного просвещения».
- В районе 60 педагогов высшей категории, 90 — первой категории. В 1996 году 12 руководителям учреждений образования присвоена высшая категория.
- Школа № 2 стала лауреатом областного конкурса «Школа года — 96», а дипломантом этого конкурса стала школа № 6.

ЗА ЧТО ЛЮБЛЮ УЧИТЕЛЯ?

Что для учеников главное в учителе? За что они уважают его и любят? На эти вопросы отвечают ребята из 11-го класса школы № 3.

Яна Карпинская:

— Мне уже 16 лет, учусь в выпускном классе. Я благодарю всех учителей, которые дали мне знания. И восхищаюсь их терпением. Ведь порой мы их обижаем, но они все равно добры с учениками, стараются многому научить.

Оксана Степанюк:

— Все учителя школы очень отзывчивые, и за 10 лет учёбы они стали для нас близкими людьми. Я думаю, нет того, кто сказал бы недобро слово в адрес учителей. Учительница литературы Г. А. Никифорова может помочь в любой ситуации. И не только с учебой. Она подскажет, как поступить в конфликтных случаях, даст полезные советы.

Оля Григорьева:

— Я люблю учителей не только за те знания, которые они нам дают. Они учат нас общаться, дружить, учат быть

настоящими людьми. И когда я закончу школу, то буду очень скучать по учителям.

Олеся Васюкова:

— Я уверена, что каждый человек помнит своих учителей. В этот праздничный день я поздравляю всех педагогов. Хочу пожелать учителям нашей школы всегда оставаться такими же добрыми, понимающими. Вы меня многому научили. Особенно благодарна своей первой учительнице Людмиле Эйновне Андреевой, а также учительнице математики Наталье Алексеевне Григорьевой.

А еще хочу поблагодарить мою учительницу частной школы иностранных языков Екатерину Петровну Гусеву. Знание языка, которое она мне дала, очень пригодится в жизни. Счастья, добра и радости всем педагогам.

ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА НЕТ ГРАНИЦ

Тот, кто хоть раз побывал на праздниках в Доме детского творчества, обязательно захочет прийти сюда вновь: трудно представить более яркое, красочное и захватывающее зрелище. А сценаристы, режиссеры и актеры — педагоги этого, говоря официальным языком, учреждения дополнительного образования. Двум из них — завучу Ирине Васильевне Варламовой и методисту Галине Алексеевне Перфильевой нынче вручены значки «Отличник народного просвещения». Каждая работает здесь уже 17 лет, и о каждой руководитель и коллеги говорят как о талантливых, творческих людях.

Побеседовать удалось только с Ириной Васильевной. Но говорила она больше не о себе, а обо всем коллективе, давая ему самые лестные эпитеты: дружный, сплоченный, артистичный, творческий. И о коллеге — Галине Алексеевне — тоже говорила очень тепло.

Она не только очень ответственный человек, но и очень душевный. И очень талантливый, — подчеркнула И. В. Варламова.

— Во всех театрализованных представлениях, на всех праздниках Галина Алексеевна — одна из главных героинь. Многие помнят ее по ярким ролям Марфушки-дущенки, сказительницы.

Не отразимы в ее исполнении Айболит, барон Врунгель. Но это, так сказать, внешняя сторона ее деятельности, видная многим. А как методист, она проводит большую и серьезную работу, готовит методические разработки для школ, клубов по месту жительства. Нашими разработками пользуется областной центр внешкольного образования.

В нынешнем году отвозила туда целую подборку сценариев различных праздников — и моих, и других работников Дома детского творчества.

Наш Дом должен стать для них родным. К этому стремится каждый педагог. И ребята действительно идут к нам по желанию и с большим удовольствием.

Ирина Васильевна, а что для Вас главное в работе?

— Конечно, общение с детьми. Когда-то, сразу после педагогического института, меня привел в Дом пионеров Антоненков — до этого я занималась

лась в «Мозаике». А здесь возглавила танцевальный коллектив. В школе — по профессии я биолог — не работала ни дня. Не сожалею: мне нравится общение с детьми вне школы. Здесь они более раскрепощенные, открывают порой совсем с иной стороны: у кого-то не ладится с учебой, а в нашем Доме — он талантливый певец и танцор. Талантливых детей много, а мы помогаем им развить свои способности, утвердить себя. И каждый успех наших ребят радует.

Уже семь лет Вы завуч. Легко ли быть руководителем в таком коллективе, где каждая — индивидуальность, творческая личность?

— Я с удовольствием иду на работу, мне хорошо в этом коллективе. Отношения очень теплые, почти семейные, понимание полное, поэтому работать легко. Ничто не сдерживает инициативы, творческого поиска. И директор Нина Григорьева Исаенкова нас поддерживает. Все это помогает воплощать наши задумки в жизнь. И если раньше мы проводили праздники только в своих стенах, то сейчас вышли на город. По-моему, удачно — выступления работников Дома детского творчества принимают тепло.

Но главной нашей заботой, конечно, остаются дети. Хочется дать им как можно больше, многому научить. Но не только петь, плясать, вязать или вышивать. Мы стараемся научить их быть людьми добрыми, честными, любящими Родину, родной край. Быть душевными людьми, противостоять злу. Слишком много сегодня наши дети видят жестокости.

Они узнали власть денег, стали более практичными. Таково время, оно меняется, меняются и дети. Мы стараемся сохранить в них Душу. Занимаемся сейчас на курсах практических психологов. Это также помогает во взаимоотношениях с детьми.

Наш Дом должен стать для них родным. К этому стремится каждый педагог. И ребята действительно идут к нам по желанию и с большим удовольствием.

**Подборку подготовила
Т. КРЫЛОВА.**

«СОЗДАЮТ ИМИДЖ ДЕТСКОМУ САДУ»

Накануне профессионального праздника — Дня учителя — двое работников детского сада № 1 логопеды Людмила Ивановна Мозгова и Ирина Эльмартовна Сибуль награждены значком «Отличник народного просвещения».

Это высокое звание присвоено им по праву — за долголетний опыт работы с детьми, за огромную любовь, знания, которые они несут детям, — говорит заведующая детсадом Маргарита Сергеевна БЕЗБОРОДОВА. — Это очень ответственные, душевые педагоги. Перед ними стоит серьезная задача — освободить от речевых недугов детишек. Каждому ребенку нужен особый индивидуальный подход, чтобы он доверял тебе, понимал, любил, тянулся к тебе. И этим «ключиком» к детям сполна обладает каждая из них.

Ирина Эльмартовна и Людмила Ивановна в нашем детсаду работают с 1990 года. После окончания логопедического отделения института им пришлось поработать воспитателями, и это позволило им лучше познать неповторимый мир детской души. В настоящее время специализируются в разных видах тяжелой речевой патологии детей дошкольного возраста, не останавливаются на достигнутом, ищут, внедряют новые, прогрессивные методики в коррекционной работе с детьми, учитывая психические и физиологические особенности каждого ребенка. Ирина Эльмартовна и Людмила Ивановна ведут индивидуальную работу с родителями каждого ребенка. Это положительно сказывается на результатах их труда.

Их выпускники практически полностью избавляются от речевой патологии.

Чувство высокого такта, ответственности, отзывчивость и доброта отличают этих специалистов. У них не бывает конфликтов ни с детьми, ни с родителями, ни с коллегами. Сейчас Ирина Эльмартовна и Людмила Ивановна работают с большой нагрузкой — в садике нет одного специалиста-логопеда. Если нужно, жертвуют своим личным временем, не боятся трудностей.

Ирина Эльмартовна долгое время является руководителем методического объединения логопедов речевых групп, а Людмила Ивановна — активно участвует в нем. Логопеды поднимают острые проблемы развивающего обучения в условиях специализированного детского сада, щедро делятся опытом с коллегами, являются наставниками молодых специалистов.

Ирина Эльмартовна Сибуль без отрыва от производства в 1994 году закончила курсы практических психологов при Государственном университете в Санкт-Петербурге.

Такие люди, как Ирина Эльмартовна и Людмила Ивановна — гордость нашего коллектива, создают имидж детскому саду. Поздравляю свой коллектив с нашим профессиональным праздником. Желаю здоровья, творчества, личного счастья.

**Записала
Л. ГРИГОРЬЕВА.**

На злободневную тему

Обнадежить нечем

В четверг на прошлой неделе сланцевчанам пришлось вновь испытать все «прелести» пользования общественным транспортом. На несколько часов автобусы прекратили движение по городу. Причина таких, ставших уже привычными, перевозов в работе. СПАТП знакома: на предприятии кончилось топливо. Долг СПАТП поставщикам горючего составляет уже около 200 миллионов рублей, никто из них без предварительной предоплаты отпускать топливо не будет. Впрочем, в четверг инцидент с невыходом автобусов на линию завершился вполне благополучно: автобусов выручила, но опять же на непродолжительное время, сланцевская нефтеавто.

К сожалению, ничего обнадеживающего не удалось услышать и от директора СПАТП В. Р. Мороза. «Кроме погашения долга за топливо, — сказал Владимир Русланович, — необходимы средства на приобретение запчастей. С мая рабочие предприятия не получают зарплату, детские пособия выплачены лишь частично».

Так что, возможно, как благополучие сланцевских пассажиров, так и настроение рабочих СПАТП в ближайшее время будут напрямую зависеть от поступления бюджетных средств автотранспортному предприятию.

В. ГАЛКИНА.

В АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВАХ

Объемы сокращаются

Нынешний год многим садоводам подарил отменный урожай яблок. Проблемы сбыта плодово-овощной продукции у горожан и в этом году не возникло. Как и прежде, они пользуются услугами АО «Консервный завод». По информации, полученной от его директора С. А. Загорулько, только за неделю они прияняли от населения 9 тонн яблок.

— Планируем принять еще примерно столько же, этим ограничимся, — сказал С. А. Загорулько. — Из яблок изготавливаем повидло, также они входят в состав соуса краснодарского.

Нынче не принимали клюкву и бруснику, так как продукция из этих ягод перестала пользоваться спросом у населения, видимо, не устраивает цена.

Не придется полакомиться зимой и грибами. Принимать мы их планировали, но год выдался не грибной.

Сейчас сотрудничаем с колпинским акционерным обществом имени Тельмана: принимаем капусту, чуть раньше вели заготовку капачков. А колпинцы охотно берут нашу готовую продукцию.

Объем выпускляемой консервным заводом продукции и ее ассортимент по сравнению с прошлыми годами сокращаются. Главные причины, по словам директора, в отсутствии оборотных средств и постоянных потребителей.

На предприятии несвоевременно выдается заработная плата. Недавно коллектив АО «Консервный завод» начал получать деньги только за июль.

Л. ГРИГОРЬЕВА.

**ПРОГРАММА
НА НЕДЕЛЮ**

**ПОНЕДЕЛЬНИК,
7 ОКТЯБРЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

- 6.00 Телеутро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.10 Новости.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 Поле чудес.
11.00 Человек и закон.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 Телерадиокомпания «Мир».
12.55 «Особенности национальной охоты», х. ф.
15.20 «Город собак».
15.45 Марафон-15.
16.00 Звездный час.
16.40 «Элен и ребята».
17.05 Джем.
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
20.00 Э. Радзинский. Загадки Сталина. Часть 1-я.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.40 «Афоня», х. ф.
23.45 «50×50», муз. программа.
0.45 «Место назначения — Гоби», х. ф.

С 7 ПО 14 ОКТЯБРЯ С. Г.

- 14.10 Счастливый случай.
15.20 «Город собак».
15.45 Кварьете «Веселая квампания».
15.55 Мультитроллия.
16.10 Волшебный мир, или Синема.
16.40 «Элен и ребята».
17.05 ...До шестнадцати и старше.
17.30 Вокруг света.
19.10 Час пик.
20.00 Э. Радзинский. Загадки Сталина. Часть 2-я.
20.45 Спокойной ночи, малыши.
21.00 Время.
21.40 «Афоня», х. ф.
23.45 «50×50», муз. программа.
0.45 «Место назначения — Гоби», х. ф.
- КАНАЛ «РОССИЯ»**
- 7.00 Утренний экспресс.
7.25 По дороге на работу.
7.35 «Мак и Матли».
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 21.00 Время.
21.40 «Ватерлоо», х. ф.

**ЕСЛИ ВАМ НУЖНА
СРОЧНАЯ
ДЕЛОВАЯ СВЯЗЬ —**

к вашим услугам

ТЕЛЕФАКС

отправление и получение факса по телефону

2-23-81

**ждем вас по адресу: Банковская, 3
редакция газеты „Знамя труда“**

- 24.00 Вести.
8.20 Утренний экспресс-2.
8.50 Эксповестник.
9.00 Ретро-шлягер.
9.25 Дорогая редакция.
9.55, 20.30 «Санта-Барбара».
10.50, 13.20, 0.25 Товары—почтой.
13.15 Автограф.
13.25 Деловая Россия.
13.55 Магазин недвижимости.
14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
15.00 Сам себе режиссер.
15.25 Анонимные собеседники.
16.00 Эй, ухнем.
16.10 Учитель года-96.
16.15 Лукоморье.
16.45 Там-там-новости.
17.20 Блок-нот.
17.35 Игра всерьез.
18.05 Зависит от тебя.
18.20 Технодром им. Кулибина.
18.30 Л-клуб.
19.15 Момент истины.
21.30 Джентльмен-шоу.
22.00 Погода на завтра.
22.05 «На острое ножа», х. ф.
23.00 Телескоп.
23.30 Подиум.
0.35 Музыка всех поколений.
0.50 Не спи и смотри.
- ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»**
- 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55, 23.50 Информ-ТВ.
13.10, 20.20 «Первая любовь».
14.00 Срок ответа — сегодня.
14.30 Советы садоводам.
14.40, 21.35 Телеслужба безопасности.
15.10, 22.05 «Дэмпси и Мэйк-пис».
16.00 «Эскизы хореографии».
16.25 Театральная провинция.
17.10 Международное обозрение.
17.40 «Инспектор Гэддэйт», мультсериал.
18.05 «Солти», 16-я серия.
18.35 Показывает ЛОТ.
19.40 Большой фестиваль.
20.15 Спорт.
21.10 Окно в Нидерланды.
21.25 Спортивное обозрение.
23.15 Исторические расследования. Товарищ Коллонтай и ее любовники.

ВТОРНИК, 8 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35 Новости.
9.15, 18.20 «Новая жертва».
10.05 Э. Радзинский. Загадки Сталина. Часть 1-я.
10.45 Смехопанорама.
11.10 Мультфильм.
11.30, 19.35 Угадай мелодию.
12.10 Телерадиокомпания «Мир».
12.55 «ТАСС уполномочен заявить...», 1-я серия.

- СРЕДА, 9 ОКТЯБРЯ**
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
- 6.00 Телеутро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.00

- 18.05 «Солти», 17-я серия.
18.35 Показывает ЛОТ.
19.40 Большой фестиваль.
20.15 Спорт.
21.10 Как быть любимыми.
21.55 Спортивное обозрение.
23.10 Пасынки? Сыновья?
23.45 «Приключения принца Флоризеля», х. ф. 1-я с.

ЧЕТВЕРГ, 10 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.05 Новости.

- 9.15, 18.20 «Новая жертва».

- 10.05 Э. Радзинский. Загадки Сталина. Часть 3-я.

- 10.45 Клуб путешественников.

- 11.30 Мультфильм.

- 11.35 Смак.

- 12.10 Телерадиокомпания «Мир».

- 12.55 «ТАСС уполномочен заявить...», 3-я серия.

- 14.10 Счастливый случай.

- 15.20 «Город собак».

- 15.45 Лего-го!

- 16.10 Тин-тоник.

- 16.40 «Элен и ребята».

- 17.05 Рок-урок.

- 17.30 Вокруг света.

- 19.05 Час пик.

- 19.30 Играй, гармонь любимая!

- 20.00 Э. Радзинский. Загадки Сталина. Часть 4-я.

- 20.45 Спокойной ночи, малыши.

- 21.00 Время.

- 21.40 К. Денев и Ж. Депардье в фильме «Последнее метро».

- 0.15 «Обоз» И. Демидова.

- 1.10 «Кафе кошмаров», 4-я с.

- КАНАЛ «РОССИЯ»**

- 7.00 Утренний экспресс.

- 7.25 По дороге на работу.

- 7.35 «Мак и Матли».

- 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 24.00 Вести.

- 8.20 Утренний экспресс-2.

- 8.50, 18.20 Эксповестник.

- 9.00 Ретро-шлягер.

- 9.25 Дорогая редакция.

- 9.55, 20.30 «Санта-Барбара».

- 10.50, 13.20, 0.25 Товары—почтой.

- 11.20 «А был ли Каротин», х. ф. 1-я серия.

- 12.45 Гидроавиасалон: Геленджик-96.

- 13.15 Автограф.

- 13.25 Деловая Россия.

- 13.55 Магазин недвижимости.

- 14.20 Иванов, Петров, Сидоров и другие.

- 15.00 «К-2» представляет: С. Курехин.

- 15.55 Дни Индии в России.

- 16.10 Лукоморье.

- 16.35 Там-там-новости.

- 16.50 Месяцеслов.

- 17.20 Блок-нот.

- 17.35 «Челленджерс».

- 18.00 Зависит от тебя.

- 18.30 8-й международный конкурс молодых музыкантов Евровидения.

- 19.00 Новое «Пятое колесо».

- 19.40 «Темная» для А. Н. Яковлева.

- 21.30 Рек-тайм.

- 21.45 Лотто «Миллион».

- 21.55 Погода на завтра.

- 22.00 «Солдаты фортуны», х. ф.

- 23.50 Мультфильм для взрослых.

- 0.35 Музыка всех поколений.

- 0.50 Кто во что горазд.

- 1.00 Не спи и смотри.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ—5-Й КАНАЛ»

- 12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55, 23.50 Информ-ТВ.

- 13.10, 20.20 «Первая любовь».

- 14.00 Срок ответа — сегодня.

- 14.30 Советы садоводам.

- 14.40, 21.40 Телеслужба безопасности.

- 15.10, 22.05 «Дэмпси и Мэйк-пис».

- 16.00 «Артисты джазовые», ф.

- 17.10 Парадоксы истории. Ничто нельзя изменить в тайной жизни царей.

- 17.40 «Инспектор Гэддэйт», 4 с.

- 18.05 Сказка за сказкой.

- 18.35 Показывает ЛОТ.

- 20.15 Спорт.

- 21.10 Личное дело. Г. Орлов.

- 21.55 Спортивное обозрение.

- 23.10 Дом кино.

- 23.50 Телекомпакт.

- 0.30 Хоккей. Чемпионат России. СКА — «Спартак» (Москва).

ОРГАНИЗАЦИЯ

реализует

со склада в СПб

**НАСОСЫ (К, ЭЦВ,
Д, СМ, ЦНС и др.),
ДЫМОСОСЫ, ЭЛЕК-
ТРОДВИГАТЕЛИ,**

КАБЕЛЬ и др. элек-
техническое котельное
оборудование.

Т/факс (812) 466-
59-43.

ПЯТНИЦА, 11 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 6.00 Телеутро.

- 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.10 Новости.

- 9.15, 18.20 «Новая жертва».

- 10.05 Э. Радзинский. Загадки Сталина. Часть 4-я.

- 10.50 Очевидное—невероятное.

- 11.25 Пока все дома.

- 12.10 Телерадиокомпания «Мир».

- 12.55 «ТАСС уполномочен заявить...», 4-я серия.

- 14.10 Счастливый случай.

- 15.20 «Город собак».

Раздел
«Юридические консультации»
по пятницам
ведет юрист
Г. Б. Агапова
Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «У нас был огород на 2 хозяина — на родителей и меня, их дочь. После смерти матери отец запил, перестал платить за участок, но по-прежнему считает себя его владельцем, собирается его продать. Я же, чтобы участок не отобрали, все это время плачу за отца все причитающиеся платежи. Как можно переоформить участок на меня?»

ОТВЕТ: «Прежде всего необходимо убедиться, оформлены ли надлежащим образом права Вашего отца и Ваши на данный участок и для каких целей, с каким правовым статусом выделена земля. Участок мог быть выделен для ведения личного подсобного хозяйства, для индивидуального и коллективного садоводства или огородничества и находится у гражданина на

праве собственности, аренды или временного пользования.

Если права на спорный участок надлежащим образом не оформлены, Вы можете обратиться в городскую администрацию за закреплением за Вами этого участка.

Если спорный участок находится в собственности, то переход прав на него возможен лишь в результате отчуждения участка — продажи, дарения, наследства и т. п. Применяемый ранее порядок перехода прав на землю в связи с продажей находящегося на земле строения, предусмотренный ст. 37 Земельного кодекса, с 01.03.96 года применяется не может, т. к. в соответствии со ст. 552 ч. 1 Гражданского кодекса РФ при отчуждении строения его новому собственнику переходит право не на весь участок, а только на площадь, занятую строением и необходимую для его обслуживания (обычно 1,5–2 м от стены согласно рекомендациям, утвержденным Госстроем России от 29.06.88 г. № 62).

Если земельный участок находится у гражданина в аренде или во временном пользовании, то закрепление его за новым владельцем возможно после окончания срока действия соответствующих договоров.

Во всех случаях переоформление прав на участок возможно в результате достигнутого между сторонами соглашения.

Возможность принудительного изъятия земельного участка в настоящее время Земельным кодексом не предусмотрена, глава 17 Гражданского кодекса, которая такую возможность предусматривает, также пока не вступила в силу».

МИЛИЦИЯ ПРОСИТ ПОМОЧЬ

19.09.96 года около 21 часа в г. Сланцы на ул. Партизанская у д. 27 произошло дорожно-транспортное происшествие, в котором пострадал водитель мотоцикла и был госпитализирован в СРТМО. Очевидцев данного происшествия просим обратиться в ОВД г. Сланцы в каб. 66 и 68 или по тел. 2-38-96, 2-38-94 и 02.

РАЙОННЫЙ УЗЕЛ СВЯЗИ ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

абонентов радиотрансляционных точек, что с 1 октября 1996 года, согласно внесенному изменению в прейскурант № 155-ЛО-1996/1 «Тарифы на услуги радиофикации», абонементная плата за основную радиотрансляционную точку — 4000 руб. в месяц.

2—1

Алле Николаевне ЗИМИНОЙ

Сердечно поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, счастья.

Коллектив управления АО «Завод «Сланцы»

ТВ «ПЕТЕРБУРГ— 5-Й КАНАЛ»

22.00 Двойной портрет.
 22.55 С. Сорокина и Э. Сагалаев в программе «Открытые новости».

0.05 Программа «А».

ТВ «ПЕТЕРБУРГ— 5-Й КАНАЛ»

10.25 По реке плывет топор.

10.55, 12.55, 14.55, 16.55, 19.55

Информ-ТВ.

11.10 Честь имею.

11.40 Без названия.

12.10 Наобум. А. Собчак.

12.40 Страсти-мордасти.

13.10 В. Баснер: «Это было недавно, это было давно...».

13.35 «Под липой», телеспектакль.

15.10 По всей России.

15.25 Мы вернулись! (О возвращении частей Ленинградского военного округа из Чечни).

15.45 Усадьбы.

16.10 Спортивное обозрение.

16.25 Парадоксы истории.

17.10 «Хотланта» — диксиленд. (США).

17.40 Детское ТВ.

18.05 Зебра.

18.35 Показывает ЛОТ.

19.40 Большой фестиваль.

20.25 «Я люблю», х. ф.

21.25 Экспресс-кино.

21.55 Светская хроника.

22.10 Блеф-клуб.

22.50 Круговорот.

23.00 Роман с героем.

23.25 «Приключения принца Флоризеля», 3-я серия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 ОКТЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

8.00 «Попутного ветра», «Синяя птица», х. ф.

9.30 «Золотая антилопа», м. ф.

10.00, 15.00, 23.15 Новости.

10.15 «Непутевые заметки».

10.30 Пока все дома.

11.10 Утренняя звезда.

12.00 Служу России!

12.30 Играй, гармонь любимая!

13.00 Провинциальные истории.

13.30 «Подводная одиссея команды Кусто».

14.25 Смехопанорама.

15.20 Л. Коган. Мгновения жизни и славы...

16.15 Клуб путешественников.

17.00 Как-то раз.

17.15 Мультфейверк.

17.55 Один на один. Ведущий — А. Любимов.

18.25 Счастливый случай.

19.15 А. Пугачева, С. Ротару, Л. Лещенко и другие в программе «Лучшие песни о любви».

20.50 «Харлей Дэвидсон и ковбой Мальборо», боевик.

22.45 Футбольная панорама.

23.25 «Голубой крест».

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.55, 9.10 Чемпионат мира по автогонкам.

9.00 Спортлото.

10.00 Устами младенца.

10.30 Присяга.

11.00 Вести в одиннадцать.

11.15 Русское лото.

11.55 Приз группы «Савва».

12.00 Человек на земле.

12.25 Мультильм.

12.35 Книжная лавка.

13.00 «Арктур — гончий пес», телеспектакль. Часть 1-я.

13.25 Проще простого.

14.00, 0.15 Вести.

14.20 «Тайна Сахары», 2-я с.

15.15 Ничего, кроме...

15.30 Диалоги о животных.

15.55 Караоке по-русски.

16.25 Кумиры. Н. Черкасов.

17.10 Футбол без границ.

17.40 «У всех на устах» с Н. Дарьяловой.

18.00 Волшебный мир Диснея.

18.55 Еврокоптер; вертолет и спасатели.

19.00 «Королева Марго», 11-я с.

20.00 Зеркало.

20.55 Погода на завтра.

21.00 Репортаж ни о чем.

21.15 «Старики — разбойники», комедия.

22.50 «К-2» представляет «Абзац».

23.45 У Кюши.

0.30 Репортер.

0.45 Виниловые джунгли.

ТВ «ПЕТЕРБУРГ—
5-Й КАНАЛ»

10.25 Папа, мама и я — спортивная семья.

10.55, 12.55, 14.55, 16.55, 19.55,

21.55 Информ-ТВ.

11.10 Овертайм.

11.35 «Посланник папы в Марборо», т. ф. (Дания).

12.10 Храм.

12.40 Весь этот цирк.

13.10 «Дон Кихот», х. ф.

14.45 Мультильм.

15.10 Еще одна Россия.

16.10 Шедевры русской хореографии. Театр М. Фокина.

17.10 Спортивная программа.

17.35 Детское ТВ.

18.35 Показывает ЛОТ.

19.40 Сокровища Петербурга.

20.20 «Сама невинность», х. ф.

22.10 Нуу смокинг.

22.55 Международное обозрение.

23.25 «Мужчина легкого поведения», х. ф.

СЛАНЦЕВСКАЯ АВТОШКОЛА

ПРОИЗВОДИТ НАБОР

группы на обучение категории «В». Справки по тел. 2-34-35.

ТОО «ВСМ и К.ЛТД» сообщает о своей ликвидации. Претензии по телефону 2-18-72.

Ликвидационная комиссия.

Куплю однокомнатную или двухкомнатную кв. в Сланцах или Сланцевском р-не. Тел. в СПб 351-63-56.

3—1

Меняю 1-комнатную квартиру в кирпичном доме на 3-м этаже на 2- или 3-ком. квартиру с доплатой. Тел. 247-53.

Продаю «Форд-Съера» 1983 г. в. Тел. 2-24-33, 2-27-74.

АО «Ленинградсланец» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной кончины Почетного шахтера ПОГОРЕЛОВА Юрия Викторовича.

Коллектив шахты № 3 соболезнует родным и близким ПОГОРЕЛОВА Юрия Викторовича в связи с его безвременной кончиной.

Коллектив школы № 5 глубоко скорбит по поводу смерти старейшего работника школы ЛАВРЕНТЬЕВОЙ Аны Игнатьевны и выражает соболезнование родным и близким.

Коллектив управления АО «Завод «Сланцы» искренне соболезнует Татьяне Васильевне Овчинниковой по поводу смерти мужа.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.

Газета
«ВИАМЛ ТРУДА»
издается по вторникам,
средам, пятницам и субботам

Редактор
А. В. АЛЕКСАНДРОВ

Наш адрес